
CLUB DES CENTS 
 

PROCES-VERBAL 
2ème Assemblée générale du 15 juillet 2004 à 18h30 -pavillon Rossens - 

 
 
 

Présents  : Selon annexe 
Excusés : Giovanni Ferreri, Bernadette Clerc, Urs Poffet, Sylvie Marchon, Franziska  

Gugler, Pierre-Alain Clerc, Pascal Mettraux, Marc Muller, Roger Clerc, Nathalie 
Clerc, Cécile Macheret, Marie-Noëlle Vonlanthen, René Biolley, Hubert 
Clément, Anne Seydoux, Jeanne-Thérèse Chappuis, Hélène Remy 

 
 

Message de bienvenue et ouverture de l’assemblée  
 
La Présidente ouvre l’assemblée à 18h40 en présence de 24 membres pour la deuxième année 
consécutive durant la traditionnelle coupe du Lac. La première verrée est  prise en charge par 
la caisse. Il n’y a pas d’objection concernant le mode de convocation. Madame Esther 
Brügger est désignée comme scrutatrice. 
 
 
Lecture du PV de l’AG 2003 
 
Le PV est lu par le secrétaire et accepté à l’unanimité. 
 
 
Compte 
 
Louis Baeriswyl présente les comptes pour la période du 1er juin 2003 au 31 mai 2004.  
 
Crédit : Fr. 12902.85  (cotisations Fr. 9800.- / fortune au 01.06.2003 Fr. 3080.20 /  
   intérêt Fr. 22.65) 
 
Débit : Fr.   3000.50 
 
Solde : Fr.  9902.35 
 
Selon nos status, nous verserons au FC le 75% de Fr. 9800.--, soit Fr. 7350.--, personne ne 
prend la parole, nous passons au point 5 du tractanda. 
 
 
 
Rapport des vérificateurs 
 
Les vérificateurs des comptes, Philippe Jungo et Joël Chavaillaz, étant absent lors de 
l’assemblée, c’est Jean-Bernard Clerc, président du FC, qui est chargé de transmettre le 
rapport. Les comptes sont acceptés  par l’ensemble de l’assemblée. 
 
 
 
 
 



Rapport de la Présidente 
 
   
Depuis notre dernière assemblée de juillet 2003, votre comité s’est réuni 4 fois, 
tout cela dans la bonne humeur. Merci à Jean-Paul et à Louis pour leur 
disponibilité et tout le travail effectué avec sérieux. 
 
Durant cette année, quelques décisions et propositions ont été mises sur pied 
jusqu’à ce jour. Vous pouvez par exemple contempler nos tableaux de listes de 
membres dans les 3 différentes buvettes de notre FC. Une œuvre magnifique 
effectuée par l’artiste M. Bruno Yerly. Vous avez également eu l’occasion de 
participer au souper de soutien de notre club en janvier, de suivre peut être 
quelques matchs de vos différentes équipes favorites. Toutes nos félicitations en 
passant à notre première équipe qui a obtenu avec brio le ticket pour jouer en 
3ème ligue la saison prochaine ! 
Justement pour cette nouvelle saison qui commence bientôt, nous avons 
quelques idées à vous proposer et à concrétiser, mais je vous en dirai plus dans 
le point des divers. 
N’oubliez pas, si vous avez un peu de temps libre, de consulter notre site 
Internet, il y a des infos fort intéressantes et il est très bien illustré ! Vous y 
trouvez notamment la liste des membres, des graphiques/statistiques colorés 
tenus continuellement à jour, des photos d’équipes et de manifestations diverses 
et j’en passe. Merci à notre secrétaire et à Giovanni pour leurs supers idées et 
travail. Merci également à vous, chers membres pour votre soutien financier qui 
permet à notre club et à notre caissier de voir l’avenir avec un peu plus de 
sérénité et de permettre à Jean-Be de dormir plus souvent sur ses deux oreilles.., 
C’est grâce à vous que certains objectifs à longs et moyens termes vont pourvoir 
être concrétiser. Voilà, j’en ai terminé et passe au point suivant du tractanda. 

 
Admissions/démissions 
 
 
C’est avec plaisir que nous enregistrons l’arrivée de 7 nouveaux membres au 15 juillet 2004, 
soit : 
 

 Hôtel du Barrage, Rossens 
 Christian Chenaux, Villars-sur-Glâne 
 André Macherel, Vuisternens-en-Ogoz 
 Daniel Wyser, Corpataux 
 Claude Ropraz, Rossens 
 Cécile Defferrard, Chavannes-sous-Orsonnens 
 Willy Buchs, Rossens 

 
Un certain nombre de personnes de l’ancien club des Cents du FC Ecuvillens/Posieux n’ont 
pas souhaité continuer à verser leur contribution. De ce fait et pour nos statistiques, nous 
prenons en compte uniquement les démissions depuis la fondation du nouveau club et qui 
s’élèvent au nombre de trois, soit : 
 

 Carole Guélat (son mari est déjà cotisant) 
 Papaux/Favorol (don unique en 2003 et non renouvelable) 
 Bernard Mauron 



 
Le comité se félicite du nombre atteint, puisque 10’ avant l’assemblée le 100ème membre a 
rejoint les rangs de notre club !!! Il rappelle également que les meilleurs recruteurs c’est nous 
tous. Le tableau sera mis à jour durant l’automne. 
 
 
 
 
Divers 
- Idées retenues en faveur de nos membres à savoir : 
 

 Sortie pour assister à un match de Super League un samedi d’automne à Bâle avec 
accompagnant 

 Apéritif de Noël (en même temps que celui du FC) 
 Verre de l’amitié à la mi-temps des matches à domicile de notre première équipe 
 Parrainage d’un jeu de maillot pour nos juniors 

 
 
- Ligne de vêtement du FC 
 
Casquette, t-shirt, gilet, veste, sweat-shirt pour adultes et enfants, chemise 
Ces articles sont uniquement disponibles sur commande, avec le logo et les couleurs du FC 
Bas-Gibloux (bleu ou blanc) et peuvent être commandés auprès de Mr  Michel-André 
Francioli 026 411 27 30 ou par email caissier@fc-bas-gibloux.ch
 
- Jean-Bernard Clerc remercie sincèrement tous les membres du don que vous faites à 130 
juniors ! 
 
 
La parole n’est plus demandée, La présidente Rosemarie Allemann clôt l’assemblée à 19h05. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le secrétaire du club des Cents 
 

Jean-Paul Remy 

mailto:caissier@fc-bas-gibloux.ch

	CLUB DES CENTS
	PROCES-VERBAL
	2ème Assemblée générale du 15 juillet 2004 à 18h30 -pavillon
	Message de bienvenue et ouverture de l’assemblée
	C’est avec plaisir que nous enregistrons l’arrivée de 7 nouv
	Hôtel du Barrage, Rossens




